

市区周五“洁净家园”大扫除活动再启动

干群携手治脏乱

本报讯 1月8日下午,金台、渭滨、陈仓和宝鸡高新区组织干部、学生和志愿者,再次开展“洁净家园”大扫除活动,用实际行动为文明城市创建做贡献。

当天下午3时,渭滨区石鼓路社区、宝光路社区、文理学院社区的志愿者,在市区滨河大道与鱼水路丁字路口的河堤边捡拾垃圾,相家庄中学、文理学院附小的师生们,用夹子捡拾绿化带中的烟头、杂物。志愿者在打扫卫生的同时,还不时向群众散发创文宣传资料。在宝鸡高新区八鱼镇崖村,志愿者认真铲除墙面上

的野广告,马营镇组织机关干部清扫宝鸡南站广场。金台区引渭路社区的志愿者,钻进引渭渠边的树丛里捡垃圾,卧龙寺街道、中山西路街道也组织群众打扫卫生死角。陈仓区虢镇街道组织东街社区志愿者,清理老旧小区里的旧自行车、杂物等。据市爱卫办同志讲,每周五下午,四个区都要组织群众开展卫生大扫除活动,希望市民踊跃参与,共同扮美我们的家园。 本报记者 卢志平

现场直击



陈仓区志愿者清理卫生死角

深化全面从严治党 提升经济发展质量

市领导到凤县检查调研

本报讯 1月6日,市委常委、宣传部部长武勇超带领市委第十检查组,到凤县检查全面从严治党主体责任落实情况,并调研重点项目建设和信访维稳和基层党建工作。

在召开的反馈会上,听取凤县情况汇报后,武勇超强调,要深化对新时代全面从严治党的认识,切实增强管党治党的责任感使命感;要以点带面抓好重点任务落实,推动全面从严治党落地见效;要以上率下担当履职尽责,不断把全面从严治党引向深入。要认真谋划今年工作,抓住“十四五”规划机

遇,破解凤县发展关键难题,确保今年和“十四五”各项工作实现开门红。

当天,武勇超还来到陕西西鼎川织业新材料科技有限公司、县信访局、红花铺镇永生村调研。他强调,工业园区要加快转型升级,为高质量发展注入活力;相关部门要落实政策保障,不断优化营商环境。信访部门要带着责任、带着感情,用真心实意解决群众合理合法的诉求。要依法依规推进村(社区)“两委”换届工作,并注重发展、培养年轻党员,为党组织注入新活力。

本报记者 秦玮玮

强化联动体系建设 提升环境应急能力

全市环境应急工作会召开

本报讯 1月8日,记者从全市环境应急工作会上获悉,今年我市将强化环境应急组织和联动体系建设,提升全市环境应急能力。

生态环境安全是经济社会持续健康发展的重要保障。“十三五”以来,我市环境应急工作围绕环境风险管理、环境应急准备、环境应急响应、环境事件调查等关键环节,加强物资保障,强化队伍建设,健全制度体系,全面提升环境应急能力,及时妥善处置突发环境事件,全市未发生较大及以上突发环境事件,环境安全形势总体平稳。

势总体平稳。

市委常委、副市长时镇参加会议并讲话。时镇指出,我市是省政府确定的危险化学品运输重点区域,同时,我市化学品生产、尾矿库和危废生产单位数量多,环境安全监管任务艰巨,各县区各部门要提高站位,切实增强环境安全管理工作的责任感使命感,压实责任,突出危险化学品运输通道安全管理,做好“南阳实践”经验推广及强化环境应急组织和联动体系等重点,全面提升环境应急管理工作水平。

本报记者 王玲

金台区群众路:

两座天桥颜值差

本报讯 1月8日,记者在金台区群众路上的拥军桥和连心桥上看到,这里的立柱、桥面及台阶上油漆剥落,锈迹斑斑,亟待修复。

当天上午,记者在群众路上看到,拥军桥和连心桥相距100多米远,供附近的部队官兵和群众过马路时使用。由于维护不及时,这两座桥的桥面、台阶、扶手上油漆剥落,钢材

裸露。立柱和横梁的四周除了暗红色的锈迹,还有涂抹野广告时留下的印记。在拥军桥东侧的一个横梁外侧,厚厚的铁锈和灰尘将横梁包裹住(见右图),让人看着很不舒服。一位居住在附近的群众说,在上下班高峰期,这两座桥发挥着重要的作用,相关部门应对其及时进行维护保养,以免带来安全隐患。 本报记者组



渭滨区经二路:

翻越护栏不应该

本报讯 1月7日,记者在渭滨区经二路上看到,有些市民为图一时方便,不走天桥而翻越道路中间的护栏,行为举止不文明。

当天上午,记者途经经二路新世纪商场附近的过街天桥时,看到一位女士跨过马路中间的护栏横穿至马路对面。不一会儿,又有一位女

士横穿马路。而该路段旁边就是过街天桥,向西约200米就是斑马线。在医药大厦附近的过街天桥下,记者同样看到有市民翻越护栏横穿马路(见下图)。看到这一幕的市民纷纷表示,相关部门应该加大对这些不文明行为的曝光力度,让他们不敢再犯。 本报记者组



宝鸡高新区文理学院天桥附近:

横穿马路太危险

本报讯 1月8日,记者在宝鸡高新区宝鸡文理学院天桥看到,绝大多数市民过马路时都能从天桥通过,但仍有极少数市民为图方便,翻越护栏横穿马路。

当天上午10时许,记者在宝鸡文理学院天桥下,观察约30分钟发现,大多数过马路时都能遵守交通法规,从桥

上过马路,但仍有极少数市民只图方便,不顾危险,翻越护栏横穿马路(见上图)。记者看到,一名背着包的男子,趁着马路南面车流量较小,就快速跑到马路中间,翻越护栏后,又待由东向西车流量减少时,匆匆跑到北面的公交车站,行为既不文明,又非常危险。 本报记者组

曝光台

陈仓税务新年首场云课堂直播开讲



“各位小伙伴,大家新年好!主播上线不带货只送政策,欢迎大家在线交流……”新年伊始,陈仓区税务局开

启2021年首场“云课堂”直播培训(见上图)。“税务主播”通过网络平台,在线讲解新办纳税人缴费人常用涉税

业务、电子税务局新增功能基础操作、“非接触式”办税流程等涉税涉费业务。

纳税申报、发票业务、纳税信用、电子税务局办税……直播间里,纳税人、缴费人与“税务主播”频频互动,各种问题不断刷屏,直播首秀人气爆棚,在线观看人数峰值达153人。据了解,陈仓区税务局在之前“云课堂”直播培训取得良好反响的基础上,持续发挥网络平台直播优势,汇总分析各场在线培训数据,各类“码上知”纳税人数据浏览量,梳理纳税人涉税业务办理需求,优化调整培训内容,确保将

满满的税收“干货”送到群众身边,让群众足不出户便能获取最新税收政策及涉税业务办理动态。从直播反响来看,在线培训参与人数远超实体纳税人学堂培训人数,这种培训方式受到众多纳税人好评。

“2021年,我们将不断完善丰富网络直播内容,充实直播专业团队,为纳税人、缴费人提供更为专业全面的涉税涉费辅导,让他们尽快掌握涉税事项业务流程,进一步提升纳税人办税体验感。”陈仓区税务局负责人表示。(李璐)



一枚心脏冠脉支架 469元

市中医院为多位患者植入集采冠脉支架



“以前一枚心脏冠脉支架要13000多元,现在只要469元,这个政策对我们病人太实惠了,而且我还是医院头一个享受‘优惠价’的人,真心感谢医院。”1月4日,在宝鸡市中医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)心血管病二科,接受了心脏冠脉介入手术,正在恢复当中的冯先生激动地对笔者说。

1月3日上午,冯先生突发心前区疼痛,在使用硝酸甘油等扩冠药物治疗后,症状缓解不明显,在市中医院急诊造影后,发现为急性下壁心肌梗。10时30分许,心血管病二科医护人员将冯先生紧急送往导管室,做心脏冠脉介入手术

(见左图)。手术用时不到1小时,患者术中、术后无不适症状,术后胸痛症状明显缓解。此次,医生为冯先生植入了1枚心脏冠脉支架,价格仅为469元,而该支架之前的费用高达13200元,价格降幅在96%以上。

“心脏支架在治疗心脏疾病中使用率很高,每次手术需使用1-3枚。其高昂的价格,不仅给患者带来不小的经济压力,而且由于用量较大,占医保基金的比例也较高。”心血管病二科主任王安杏说,2020年11月5日,国家冠脉支架集中带量采购政策出台。2021年1月1日零时起,市中医院开始执行集采冠脉支架价格,并全额纳入医保支付范围,医保基金按规定支付,解决了群众“看病贵”问题,同时节省了国家医保基金。

据了解,执行“新价格”以来,市中医院心血管病一科、二科,已为14名患者完成了心脏冠脉介入手术。(孙晓梅 王蕊)

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

* 宝鸡市金台区聚和包子店丢失小餐饮经营许可证,号码为:XCY61030320190867。
* 邵宏斌丢失身份证,号码为:610302196611161015。
* 李红梅丢失身份证,号码为:610321197106245625。
* 王新春丢失身份证,号码为:610321196912135610。

* 扶风县午井镇财政所丢失开户许可证,号码为:J7934000187001。
* 扶风县午井镇财政所(农村环境卫生资金管理专户)丢失开户许可证,号码为:Z7934000034901。
* 宝鸡市汇鑫食缘餐饮有限公司丢失公章一枚。